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Tájékoztató

Kontextus

Jókora késéssel végre hazánkban is beindult a gasztroforradalom, ami nyugaton már a 
kilencvenes években végbement. A rendszerváltás óta eltelt húsz év elég volt arra, hogy a 
magyar bort minőségi presztízs-termékké tegye – amiben persze benne volt a magyar 
borászok hatalmas teljesítménye, és rengeteg munkája. Az elmúlt pár évben azt láttuk, hogy a 
magyar pálinka is sikeresen pozícionálta magát több kategóriával a hagyományos szerepe 
fölé. A magyar kézműves sör – vagy kisüzemi sör – azonban csak vegetál, miközben a vizes 
nagyüzemi lágerek és a nagy sörgyárak a hatalmas marketingbüdzséjükkel és agresszív 
üzletpolitikájukkal uralják a magyar sörpiacot. Pedig az országban nagyszerű söröket főznek, 
ám ezek jórészt észrevétlen maradnak.

Feladat

Az Első Hazai Kézműves Sörfesztivál ezen az áldatlan állapoton szeretne változtatni azzal, 
hogy a fővárosiakkal is megismerteti a magyar sörfőzők teljesítményét. Nagy szükség van egy  
efféle kisüzemi seregszemlére, mert a magyar fogyasztó, ha hallott is a kis sörfőzdékről, úgy 
tartja, ezek afféle olcsó alkoholista-ellátók ihatatlan sörökkel – mely tévhitnek az alapja az, 
hogy a rendszerváltás után százával alakultak az efféle nem túlzottan színvonalas sörfőzdék. 
Mára azonban ez teljesen megváltozott. Az akkori több mint háromszáz főzdéből mára alig 



negyven maradt, és ezek túlnyomó része valódi mestere a szakmának, aki azonban számtalan 
okból nem tud kitörni saját szűk környezetéből.

Gasztronómiai hatás

Tekintve a nagy sörgyárak szigorú fantáziátlanságát, csak ezektől a kis sörfőzdéktől várhatjuk 
azt, hogy izgalmas, minőségi söröket készítsenek, különlegességekkel, ínyencségekkel 
kísérletezzenek, regionális, történelmi műfajokat élesszenek fel. Végső soron rajtuk múlik az, 
hogy mi magyarok ihatunk-e még valaha igazi jó sört, vagy életünk végéig meg kell 
elégednünk a nagyüzemi sörökkel. Az idő nekünk dolgozik: ahogy ma már vegeta helyett 
tengeri sót használunk, ketchup helyett paradicsomszószt, ahogy mirelit zöldségek helyett a 
piacról szerzünk frisset, ahogy kannás bor helyett igazi szőlőbort iszunk, úgy fogunk 
rádöbbeni a sör igazi ízére. Itt az ideje, hogy a magyar sör is csatlakozzon a gasztronómiai 
forradalom győzteseihez. 

Program

A Palotanegyed urbánus, történelmi háttere nagyban hozzájárul az esemény presztízséhez és 
az egész ágazat elfogadottságának növeléséhez. Mi is igyekszünk megadni a kellő alaphangot, 
azzal, hogy a fesztivál első napjának estéjén ünnepélyesen csapra verjük a fesztivál sörét, ami 
a valóságban úgy fest, hogy egy bakokon álló fahordóba a bőrkötényes főzőmester egy nagy 
rézcsapot ver be fakalapáccsal. A csapból azonnal folyni/fröcskölni kezd a sör, amit hamar 
szétcsapolunk korsókba, a csapra verést tapsvihar köszönti, utána zenei aláfestés, trombita, 
vagy más hangulati elem következik. Szeretnénk, ha valamilyen formában a közönség is 
kinyilváníthatná a véleményét a sörökről, ezért szavazni is lehet majd, és a záróeseményen 
már tudni fogjuk, melyik sör nyerte a közönségdíjat. A jövő évben már az lehet a fesztivál 
söre.
Tovább szeretnénk növelni az esemény vonzerejét a minőségi kulturális programkínálattal,
azzal, hogy egy aprócska színpadon délután utcazene, beszélgetések, előadások, este könnyed 
hangulatú koncert lenne. 



Média, látogatottság

Mivel alacsony költségvetésű rendezvényről van szó, a promóciót lehetőleg 
médiatámogatásokkal, bartermegállapodásokkal és ingyenes fórumokon igyekszünk 
megoldani. Az elkötelezett sörbarátok mindent fognak tudni az eseményről a hazai sörszéna 
vezető blogjából, a folyekonykenyer.blog.hu-ról, valamint a Dining Guide-ról, és a többi 
sörblogból. Médiatámogatóink, a Dining Guide, a FunZine és az Index az eseményhez 
közeledvén bannerekkel támasztják meg a kampányunkat. Megjelenünk természetesen az 
összes programajánló újságban. Különféle műsorokban megszólalunk a Rádió Q-n, Rádió 
Cafén, a Klubrádión és további rádiókban. A vendéglátós szakmát a Vendéglátás című újság 
on- és offline változatán keresztül fogjuk elérni. A televíziós megjelenések jelenleg is 
szervezés alatt állnak. A Beer Bike a fesztivál előtti héten Budapest utcáit járja majd és a 
Főzdefesztet hirdeti.


